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ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ Κ.Ε.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Σας ενημερώνουμε ότι τα εκπαιδευτικά προγράμματα στο Δήμο Χερσονήσου θα γνωρίζουμε εάν ξεκινήσουν και ποια θα ξεκινήσουν γύρω στις αρχές Νοεμβρίου.

Συγκεκριμένα, αναφερόμαστε στα προγράμματα εκμάθησης χρήσης Η/Υ διαφόρων επιπέδων, στο πρόγραμμα εκμάθησης της ελληνικής γλώσσας για αλλοδαπούς, στη σχολή γονέων καθώς και σε άλλα επιμορφωτικά προγράμματα, για τα οποία έχετε εκδηλώσει ενδιαφέρον και ο δήμος μας προγραμματίζει να υλοποιήσει σε συνεργασία με το Κέντρο Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Κ.Ε.Ε.) Ηρακλείου. 

Για όσα από τα προγράμματα αυτά εγκριθούν, θα αναρτηθεί σχετική ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ τόσο στο δήμο, όσο και στην ιστοσελίδα του (www.hersonisos.gr).
Όσον αφορά στο πρόγραμμα εκμάθησης Η/Υ διαφόρων επιπέδων καθώς και άλλα επιμορφωτικά προγράμματα, σας ενημερώνουμε ότι η σχετική αίτηση είναι στη διάθεσή μας και όποιος ενδιαφέρεται μπορεί να την παραλάβει προς συμπλήρωση και κατάθεση στο γραφείο κοινωνικής πολιτικής (κ. Ιατράκη, τηλέφωνο: 28973-40034, 40000). Η έναρξη των τμημάτων προγραμματίζεται για το πρώτο 10ημερο του Νοεμβρίου. Όσοι υποβάλλουν την αίτησή τους, θα ειδοποιηθούν για την έναρξη του τμήματός τους.  

Όσοι ενδιαφέρονται για το πρόγραμμα εκμάθησης ελληνικής γλώσσας για αλλοδαπούς και την σχολή γονέων μπορούν να το δηλώσουν στο γραφείο κοινωνικής πολιτικής (κ. Ιατράκη, τηλέφωνο: 28973-40034, 40000) δίνοντας το ονοματεπώνυμό τους, τα τηλέφωνά τους (και κινητό) καθώς και το επίπεδο που επιθυμούν να ενταχθούν (για το πρόγραμμα ελληνικών μόνο). Η σχετικές αιτήσεις αναμένεται να είναι στη διάθεσή μας τέλη Οκτωβρίου, όποτε και θα μπορεί να ξεκινήσει η συμπλήρωση και κατάθεσή τους στο γραφείο κοινωνικής πολιτικής. 
Εκ μέρους του γραφείου κοινωνικής πολιτικής 

Δήμου Χερσονήσου

