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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 29 / 2008 συνεδρίασης της Δημαρχιακής Επιτροπής.

Σήμερα την  22 / 10 / 2008, ημέρα  Τετάρτη και ώρα 11.00 η Δημαρχιακή Επιτροπή συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την αρίθμ. πρωτ. 10686 / 17-10-2008 έγγραφη  πρόσκληση του Προέδρου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους δημοτικούς συμβούλους σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 και 105 του Ν. 3463/8-6-2006 (ΦΕΚ 114/ΤΑ/2006) του νέου Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα πέντε μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής ήταν:

             Παρόντες 





     Απόντες 

1. Σπύρος Δανέλλης  Πρόεδρος

2.  Φιλιππάκης Κων/νος   Αντιπρόεδρος                          κανείς            

3.  Γουβιανάκης Ιωάννης
4.  Μουντράκης  Ιωάννης
 5. Βασιλάκης Εμμανουήλ   

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Μανδαλάκη Κατερίνα, κλάδου ΔΕ1/Α, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπή κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το παρακάτω θέμα ανέφερε τα εξής:

ΘΕΜΑ 1ο   : « Περί   εγκρίσεως   ή   μη   του   πρακτικού    δημοπρασίας  για  την 
                         εκτέλεση του  έργου   ΄΄ κατασκευή   πεζοδρομίου   επί   της   οδού 

                         Ευρώπης Δ. Δ. Χερσονήσου ΄΄ ». 

Αριθμός απόφασης  363  / 2008
Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής είπε τα εξής:
Η Δ/νση Τεχνικών Έργων / Χωροταξίας / Περιβάλλοντος και Η/Μ Εξοπλισμού συνέταξε την αρίθμ. 62 / 2008 αναθεωρημένη τεχνική μελέτη που αφορά την εκτέλεση του έργου «κατασκευή πεζοδρομίου στην οδό Ευρώπης Δ. Δ. Χερσονήσου », προϋπολογισμού 24.568,00 € μαζί με το ΦΠΑ.

To Δημοτικό Συμβούλιο στην συνέχεια με την αριθμ. 296/2008 απόφασή του ενέκρινε 

· Την τροποποίηση του Τεχνικού προγράμματος.

· Την τροποποίηση του Προϋπολογισμού έτους 2008
· Την εκτέλεση του έργου 
· καθόρισε τον τρόπο εκτέλεσης του, ο οποίος είναι ο δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός 
· εξουσιοδότησε την Δημαρχιακή Επιτροπή για την σύνταξη των όρων της δημοπρασίας.

Η χρηματοδότηση του έργου προέρχεται από έσοδα του Δήμου.

Η ανάδειξη του εργολάβου για την εκτέλεση του έργου θα γίνει με δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με το σύστημα προσφοράς το « επί μέρους ποσοστών έκπτωσης σε ακέραιες μονάδες επί τοις εκατό (%) κατά κατηγορία εργασιών στις τιμές του τιμολογίου της μελέτης που θα διεξαχθεί σύμφωνα με το Ν. 1418/84 , τα εκτελεστικά του διατάγματα και το Ν. 3263/2004
Η Δημαρχιακή Επιτροπή με την αρίθμ. 340/2008 απόφαση της καθόρισε τους όρους για την διεξαγωγή της δημοπρασίας για την εκτέλεση του έργου καθώς και την επιτροπή διαγωνισμού.

Η διακήρυξη δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ (τεύχος διακηρύξεων Δημ. Συμβάσεων), σε μία ημερήσια εφημερίδα του Ν. Ηρακλείου, αφού στον διαγωνισμό γίνονται δεκτές και εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγεγραμμένες στα Νομαρχιακά Μητρώα.


Η δημοπρασία προγραμματίσθηκε για τις 14 Οκτωβρίου 2008 όπου απέβη άγονη διότι δεν προσήλθε κανένας ενδιαφερόμενος για να καταθέσει προσφορά.

Η εγκύκλιος αρίθμ. 23 με θέμα «τροποποίηση των προτύπων διακηρύξεων στο δίκαιο των δημοσίων έργων από το Ν. 3481/2006 », ορίζει ότι « αν για οποιοδήποτε λόγο δεν διεξαχθεί ο διαγωνισμό είτε δεν υποβληθούν προσφορές διεξάγεται σε νέα ημερομηνία που ορίζεται από την Προϊσταμένη Αρχή χωρίς να απαιτείται να είναι Τρίτη). Η Π.Α. καθορίζει με πράξη της τη νέα ημερομηνία και τη γνωστοποιεί με ανακοίνωσή της σε όσους έλαβαν ήδη τεύχη του διαγωνισμού προ πέντε (5) τουλάχιστον ημερών (ημερολογιακών) στις οποίες δεν προσμετράται η νέα ημερομηνία του διαγωνισμού (προσμετράται όμως η ημερομηνία της ανακοίνωσης). Κατά τη νέα αυτή ημερομηνία μπορούν να ζητήσουν εμπρόθεσμα και να λάβουν τεύχη και οι ενδιαφερόμενοι που δεν έλαβαν τεύχη για τον πρώτο διαγωνισμό. Η ίδια διαδικασία (πράξη της Π.Α. ανακοίνωση της κλπ) μπορεί να διεξαχθεί και δεύτερη φορά αν και κατά τη δεύτερη ημερομηνία του διαγωνισμού δεν διεξαχθεί ή δεν υποβλήθηκε καμιά προσφορά.


Η παρούσα απόφαση θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Χερσονήσου (www.hersonisos.gr) και τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού θα διανέμονται από την Δ/νση Τεχνικών Έργων / Χωροταξίας Περιβάλλοντος και Η/Μ Εξοπλισμού του Δήμου Χερσονήσου, αρμόδιος υπάλληλος Υφαντή Σοφία.  


Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της ΔΕ είπε ότι θα πρέπει να καθορίσουμε νέα ημερομηνία διεξαγωγής της δημοπρασίας κάλεσε τα μέλη της ΔΕ να αποφασίσουν σχετικά.


Η Δημαρχιακή Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της την εισήγηση του Προέδρου της, την αρίθμ. 62 / 2008 αναθεωρημένη τεχνική μελέτη, την αρίθμ. 296/2008 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, την αρίθμ. 340/2008, προηγούμενη απόφαση της, τις διατάξεις του Ν. 3481/06, την σχετική με την εκτέλεση των έργων νομολογία  και μετά από διαλογική συζήτηση

Αποφασίζει ομόφωνα:  

1. Εγκρίνει την εισήγηση του Προέδρου της Δημαρχιακής Επιτροπής.

2. Εγκρίνει το από 20-10-2008 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού.

3. Καθορίζει νέα ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού την Παρασκευή 14 Νοεμβρίου 2008, για την εκτέλεση του έργου ««κατασκευή πεζοδρομίου στην οδό Ευρώπης Δ. Δ. Χερσονήσου ».

3. Καθορίζει την επιτροπή διαγωνισμού ως εξής:

Τακτικά μέλη:

· Πηλίτση Αναστασία
· Υφαντή Σοφία
· Ιατρούδη Βασιλεία , υπάλληλοι του Δήμου μας

Αναπληρωματικά μέλη: 

· Τζαγκαράκη Στεφανία 

· Κουρλετάκη Μαρία - Ελένη   

· Κασωτάκης Σταύρος, επίσης υπάλληλοι του Δήμου μας.

Γραμματέας της επιτροπής ορίζεται η υπάλληλος του Δήμου μας Μανδαλάκη Αικατερίνη κλάδου ΔΕ 1 / Α με αναπληρώτριά της την Παπαδάκη Μεταξία κλάδου ΔΕ1/Β επίσης υπάλληλο του δήμου μας.

4. Η παρούσα απόφαση θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Χερσονήσου (www.hersonisos.gr) και τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού θα διανέμονται από την Δ/νση Τεχνικών Έργων / Χωροταξίας Περιβάλλοντος και Η/Μ Εξοπλισμού του Δήμου Χερσονήσου, αρμόδιος υπάλληλος Υφαντή Σοφία.  

5. Η δημοσίευση γίνεται για πρώτη φορά
· Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 363 / 2008.
Για το σκοπό αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:
O ΠΡΟΕΔΡΟΣ          Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ              ΤΑ ΜΕΛΗ
Σπύρος Δανέλλης        Κων/νος Φιλιππάκης           Γουβιανάκης Ιωάννης
                                                                                 Μουντράκης Ιωάννης
                                                                                 Βασιλάκης Εμμανουήλ
Η Ειδική Γραμματέας

Αικατερίνη Μανδαλάκη
Λιμάνι Χερσονήσου Ακριβές απόσπασμα  

Ο Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής
Σπύρος Αθ. Δανέλλης
Δήμαρχος Χερσονήσου
Μ.Ε.Δ Ο Δ/ντής Διοικητικών Υπηρεσιών

Βασιλάκης Νικόλαος







