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ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Πρόγραμμα πρόληψης και έγκαιρης παρέμβασης στη χρήση ψυχοτρόπων ουσιών 
σε συνεργασία με τη Συμβουλευτική Μονάδα Εφήβων

 του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΔΝΗ

Ο Δήμος Χερσονήσου ευαισθητοποιημένος σε κοινωνικά ζητήματα και στις ιδιαιτερότητες της ευαίσθητης και δύσκολης ηλικίας της εφηβείας με χαρά αποδέχτηκε την πρόταση συνεργασίας με τη Συμβουλευτική Μονάδα Εφήβων του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΔΝΗ για την υλοποίηση του κοινοτικού προγράμματος πρόληψης και έγκαιρης παρέμβασης στη χρήση ψυχοτρόπων ουσιών με στρατηγικές παρεμβάσεις που πρόκειται να υλοποιήσει στο δήμο μας μέχρι το τέλος του 2009.

Το πρόγραμμα αυτό έχει προκύψει δεδομένης προηγούμενης συνεργασίας με το ΚΕΘΕΑ μετά από αίτημά μας.

Ενημερωτικά αναφέρουμε ότι η Συμβουλευτική Μονάδα Εφήβων του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΔΝΗ απευθύνεται σε εφήβους και νεαρούς ενήλικες 14-21 ετών, οι οποίοι είτε βρίσκονται στο πρώτο στάδιο του πειραματισμού είτε έχουν προχωρήσει στη συστηματική χρήση και εξάρτηση. Παρέχει συμβουλευτική υποστήριξη τόσο σε ατομικό όσο και σε ομαδικό επίπεδο, μέσα από παρεμβάσεις βραχείας ή μακράς διάρκειας, ενώ παράλληλα προσφέρει συναισθηματική στήριξη και συμβουλευτική σε οικογένειες χρηστών. Το 2007 και το 2008 συνεργάστηκε αντίστοιχα με τους Δήμους Ν. Αλικαρνασσού και Γαζίου, έχοντας ως στόχο να ευαισθητοποιήσει τις τοπικές κοινωνίες στο θέμα της τοξικοεξάρτησης και της πρόληψης αυτής. Για την υλοποίηση του παραπάνω στόχου πραγματοποιήθηκαν, σε συνεργασία με τους παραπάνω δήμους, ποικίλες δράσεις όπως: διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού, ενημερωτικά σεμινάρια σε καθηγητές γυμνασίων και λυκείων, σχολές γονέων, αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις, εκτύπωση φυλλαδίων κ.ά. Υπήρξε μεγάλη συμμετοχή από εφήβους και γονείς, κάποιοι από τους οποίους προσέγγισαν αργότερα τη Μονάδα για παροχή υποστηρικτικών και θεραπευτικών υπηρεσιών.

Ενόψει του παραπάνω προγράμματος στο δήμο μας για το έτος 2009, σε συνεργασία με το γραφείο κοινωνικής πολιτικής, έχει ήδη πραγματοποιηθεί συνάντηση ενημέρωσης (23/03/2009 στο δήμο) με κάλεσμα τοπικών φορέων, εθελοντών, σχολείων και του τοπικού συμβουλίου νέων για παρουσίαση και συζήτηση του προγράμματος. Ακόμη, έχει γίνει διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΔΝΗ και αφισοκόλληση σχετικού με πρόληψη και θεραπεία σε δημόσιους και ιδιωτικούς χώρους (Δημαρχείο, ΚΕΠ, Ταχυδρομείο, Τράπεζες κ.ά. καθώς και σε καφετέριες, καφενεία κ.ά).
Επίσης, η Συμβουλευτική Μονάδα Εφήβων του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΔΝΗ σε συνεργασία με τον Δημοτικό Αθλητικό Οργανισμό Χερσονήσου (ΔΑΟΧ), διοργάνωσαν με μεγάλη επιτυχία ποδοσφαιρικό αγώνα μεταξύ της ποδοσφαιρικής ομάδας των μελών του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΔΝΗ και του Αθλητικού Ομίλου Ανάληψης στον οποίο πήραν μέρος και ποδοσφαιριστές από την ομάδα του Αστέρα Μυρτιάς, της Γαρίπας, του Δωριέα, του Ηροδότου, του Γιούχτα και των Δειλινών. Ο αγώνας πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 31 Μαΐου 2009 και ώρα 18.00 στο Δημοτικό Γήπεδο Ποδοσφαίρου Χερσονήσου. 

Το αποτέλεσμα του αγώνα περνάει σε δεύτερη μοίρα και για την ιστορία η ομάδα της Ανάληψης επικράτησε με 13-8 της ομάδας του ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΔΝΗ. Είναι σημαντικό να αναφερθεί ότι τον παραπάνω αγώνα στήριξαν με την παρουσία τους οι πολίτες του δήμου Χερσονήσου και της ευρύτερης περιοχής.     

Η επόμενη προγραμματισμένη δράση του προγράμματος θα γίνει την Παρασκευή 26η Ιουνίου 2009, Παγκόσμια Ημέρα κατά των Ναρκωτικών, όπου θα πραγματοποιηθεί ποδηλατοδρομία και δράσεις ενημέρωσης με οικολογικό χαρακτήρα και με κεντρικό μήνυμα ΜΙΑ ΠΕΤΑΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ, ΜΙΑ ΑΝΑΣΑ ΓΙΑ ΤΗ ΓΗ.

Καλούμε όλους τους πολίτες του δήμου Χερσονήσου και της ευρύτερης περιοχής να αγκαλιάσουν αυτή την προσπάθεια με την παρουσία τους και την ενεργητική τους συμμετοχή στις εκδηλώσεις.
