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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΝΕΛΕ ΤΗΣ     

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1. ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΧΡΗΣΗΣ Η/Υ ΚΑΙ

2. ΕΚΜΑΘΗΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΓΙΑ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ

H ΝΕΛΕ της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου σε συνεργασία με τον Δήμο Χερσονήσου –Γραφείο Κοινωνικής Πολιτικής– πρόκειται να υλοποιήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα εκμάθησης χρήσης Η/Υ, στο πλαίσιο της διαρκούς κατάρτισης και επιμόρφωσης ενηλίκων.  
Η εκπαίδευση των πολιτών είναι δωρεάν και ανάλογα με το μαθησιακό τους επίπεδο θα διαχωριστούν σε τμήματα προχωρημένων (διάρκειας 35 ωρών) και εκείνα για την προετοιμασία πιστοποίησης πληροφορικής (διάρκειας 50 ωρών). 

Επίσης, ο δήμος μας με χρηματοδότηση της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Ηρακλείου θα ξεκινήσει τη λειτουργία Τμημάτων Εκμάθησης Ελληνικών για τους αλλοδαπούς κατοίκους της ευρύτερης περιοχής του δήμου μας. 

Η εκπαίδευση των ενδιαφερομένων αλλοδαπών είναι δωρεάν.

Το εν λόγω πρόγραμμα έχει προσελκύσει μεγάλο αριθμό ατόμων και τα τελευταία χρόνια που υλοποιείται στη περιοχή μας συνεχίζεται με μεγάλη επιτυχία, λόγω και της αύξησης των μόνιμα διαβιούντων αλλοδαπών. 

Αιτήσεις εγγραφής μπορούν να προμηθευτούν οι ενδιαφερόμενοι από:

1) Τον Δήμο Χερσονήσου:

  - Γραφείο Κοινωνικής Πολιτικής (τηλ. 28973-40034) 

  - Γραφείο Υποδοχής Πολιτών (τηλ. 28973-40000) και 

2) Tο ΚΕΠ Δήμου Χερσονήσου (τηλ. 28970-28700).

Η κατάθεση των αιτήσεων θα γίνεται στο Δήμο Χερσονήσου μέχρι Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2010. Οι ενδιαφερόμενοι αλλοδαποί θα καταθέσουν και φωτοτυπία του διαβατηρίου τους.
· Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να συμπληρώσουν υποχρεωτικά το τηλέφωνό τους (σταθερό ή/και κινητό) προκειμένου να ειδοποιηθούν για την έναρξη των μαθημάτων.   
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