Τοπική Εκδήλωση της Ένωσης Φιλοξένια στον Δήμο Χερσονήσου
Το νέο Δ.Σ. της Ένωσης Επιχειρηματικών Ενοικιαζόμενων Διαμερισμάτων και Δωματίων Ν. Ηρακλείου εργάζεται με όλες του τις δυνάμεις ώστε να αναδείξει όλα τα συγκριτικά πλεονεκτήματα των μονάδων του Ν. Ηρακλείου και της Κρήτης αλλά και να βοηθήσει στην επίλυση προβλημάτων.

Το νέο ΔΣ αποτελείται από τους:

Πρόεδρος: Μανώλης Χατζάκης, 
Γ. Γραμματέας: Μανώλης Ζερβάκης, 
Αντιπρόεδρος: Γιώργος Δανελάκης, 
Ταμίας: Στέλιος Ζαχαριουδάκης, 
Δημοσίων Σχέσεων: Στέλλα Τσακονίκου, 
Μέλη: Μανώλης Σκορδύλης, Κωνσταντίνος Σπανάκης.

Ειδικότερα, στα πλαίσια των εξελίξεων σχετικά με την οικονομική κρίση η οποία απειλεί το μέλλον της εθνικής οικονομίας και ειδικότερα τον Τουριστικό κλάδο, η Ένωση δεν επιθυμεί να μείνει απλός θεατής.

Ήδη ολοκλήρωσε κύκλο επισκέψεων σε πολλά σημεία του Νομού Ηρακλείου ενημερώνοντας τα μέλη της και άλλους επιχειρηματίες για τις ενέργειες της και την προοπτική δημιουργίας εταιρικού σχήματος που θα διασφαλίζει την εύρυθμη λειτουργία των επιχειρήσεων, τη βιώσιμη συνεργασία μεταξύ τους καθώς και με τουριστικά πρακτορεία, την ανταγωνιστικότητα τους.
Στην συνάντηση που πραγματοποιήθηκε στο Λιμάνι Χερσονήσου στις 27/02/2010, το παρόν έδωσε μεγάλος αριθμός προβληματισμένων επιχειρηματιών της περιοχής που έχουν τη διάθεση να συνεργαστούν με την Ένωση για την επίτευξη των κοινών στόχων.
Το παρόν έδωσε επίσης ο Δήμαρχος Χερσονήσου Γεώργιος Δανελάκης ο οποίος τόνισε τη σημασία ανάπτυξης της επιχειρηματικής δικτύωσης, ειδικότερα στον κλάδο τον συγκεκριμένο που πράγματι αν γίνει στη σωστή βάση και στη σωστή κατεύθυνση θα μπορεί να αποφέρει σημαντικά αποτελέσματα που θα τονώσουν την επιχειρηματικότητα, την οικονομία και θα συμβάλλουν στην ανάπτυξη των τουριστικών περιοχών. Επίσης δήλωσε ότι τόσο ο ίδιος όσο και ο Δήμος Χερσονήσου θα είναι πάντα αρωγός αλλά και συμμέτοχος στην κάθε προσπάθεια της Ένωσης και των τοπικών Επιχειρηματιών. Ο Ευρωβουλευτής του ΠΑΣΟΚ Σπύρος Δανέλλης, μέλος της Επιτροπής της Ε.Ε. Μεταφορών και Τουρισμού, με τον οποίο άλλωστε το Δ.Σ. είχε ήδη συνάντηση εργασίας κατά τις προηγούμενες ημέρες, επίσης βρέθηκε στην εκδήλωση ενημερώνοντας το κοινό για τις εξελίξεις στην Ε.Ε. που αφορούν στον Τουρισμό ενώ δεσμεύτηκε για τη συνεχή συνεργασία του προκειμένου να επιτευχθούν οι στόχοι της Ένωσης για την ενίσχυση των επιχειρήσεων του κλάδου και την βελτίωση του τουριστικού προϊόντος μας. Τόνισε δε ότι η λειτουργία δικτύων αποτελεί μονόδρομο όπως έχει αποδειχθεί σε πολλές περιπτώσεις ενώ θα είναι σε θέση σε επόμενο χρονικό διάστημα να παρουσιάσει πετυχημένα παραδείγματα σε άλλες τουριστικές χώρες, κυρίως της νότιας Ευρώπης.
Τα μέλη της Ένωσης είχαν την ευκαιρία να συμπληρώσουν ένα χρήσιμο ερωτηματολόγιο το οποίο θα είναι διαθέσιμο, στο εξής, στο Γραφείο Δημάρχου στον Δήμο Χερσονήσου προκειμένου να συμπληρωθεί από κάθε ενδιαφερόμενο που δεν παρέστη στην παραπάνω εκδήλωση.

Για πληροφορίες παρακαλούμε να απευθύνεστε:
Γραφείο Δημάρχου Χερσονήσου 2897340012, dimarxos@hersonissos.gr 

   Γ. Γραμματέα Δ.Σ. Ένωσης, κον Ζερβάκη.2810 332691,fax 2810 229252 info@enosifiloxenia.gr 
