ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                     Λιμ. Χερσονήσου 19-5-2010
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                       Αριθμός πρωτ. 4789
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
 Ο Δήμαρχος Χερσονήσου, Νομού Ηρακλείου

Διακηρύσσει  ότι,


Εκτίθεται σε μειοδοτική φανερή και προφορική δημοπρασία η μίσθωση από το Δήμο τεσσάρων ακινήτων εκτάσεως από 500 - 1.500,τμ περίπου τα οποία θα χρησιμοποιηθούν ως χώροι στάθμευσης οχημάτων (πάρκιγκ) στα Δημοτικά διαμερίσματα Λιμένος Χερσονήσου, Χερσονήσου, Πισκοπιανού και Κουτουλουφαρίου  του Δήμου μας για την διανυόμενη τουριστική περίοδο έως Οκτώβριο 2010, με τους παρακάτω όρους :
ΑΡΘΡΟ 1ο


Τα προς μίσθωση τέσσερα ακίνητα πρέπει να βρίσκονται σε κατάλληλες θέσεις ώστε να διασφαλίζεται η εύκολη και ασφαλή πρόσβαση των οχημάτων στους οικισμού Λιμένος Χερσονήσου, Χερσονήσου, Πισκοπιανού και Κουτουλουφαρίου, να έχουν έκταση από 500 – 1500 τμ το καθένα, κατάλληλα για τη δημιουργία χώρων στάθμευσης οχημάτων. 

ΑΡΘΡΟ 2Ο
Η δημοπρασία θα είναι μειοδοτική, φανερή και προφορική και θα διενεργηθεί στο Δημοτικό Κατάστημα οδός Ελευθερίας 50 Λιμ. Χερσονήσου, ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής δημοπρασιών  του Δήμου σε ημέρα και ώρα που θα καθορισθεί από την Δήμαρχο με αποστολή προσκλήσεων στους ιδιοκτήτες των οποίων τα ακίνητα θα κριθούν κατάλληλα από την επιτροπή ελέγχου καταλληλότητας.

ΑΡΘΡΟ 3ο
Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται από την υπογραφή του συμφωνητικού μέχρι τις 31-10-2010. Ο Δήμος μπορεί να εγκαταλείψει το μίσθιο εφόσον αποκτήσεις δικό του ακίνητο που μπορεί να καλύψει τις ανάγκες που εκπληρώνει το μίσθιο. 
ΑΡΘΡΟ 4ο

Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία του οποίου το ακίνητο θα κριθεί κατάλληλο από την αρμόδια επιτροπή, πρέπει να καταθέσει στην επιτροπή διενέργειας της δημοπρασίας ως εγγύηση γραμμάτιο σύστασης του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας  ποσού ίσο με 10% επί της προσφοράς.

ΑΡΘΡΟ 5ο

Αν κάποιος μειοδοτεί για λογαριασμό άλλου οφείλει να το δηλώσει στην επιτροπή της δημοπρασίας πριν από την έναρξη του συναγωνισμού στην οποία πρέπει να παρουσιάσει για το σκοπό αυτό νόμιμο πληρεξούσιο.

ΑΡΘΡΟ 6ο

Κάθε προσφορά είναι δεσμευτική για το μειοδότη, η δέσμευση δε αυτή μεταβαίνει αλληλοδιαδόχως από τον πρώτο στους ακολούθους και επιβαρύνει οριστικά τον τελευταίο μειοδότη.

ΑΡΘΡΟ 7ο

Ο τελευταίος μειοδότης δεν αποκτά δικαίωμα για αποζημίωση από την μη έγκρισης των πρακτικών της δημοπρασίας από τα κατά νόμο αρμόδια όργανα.

ΑΡΘΡΟ 8ο

Το μίσθωμα θα καταβάλλεται ανά μήνα από το Δημοτικό Ταμείο.

ΑΡΘΡΟ 9Ο
Ο τελευταίος μειοδότης υποχρεούται μέσα σε δέκα μέρες από της κοινοποιήσεως της απόφασης του Δήμου περί έγκρισης του αποτελέσματος της δημοπρασίας, που θα διενεργηθεί με αποδεικτικό παραλαβής πρέπει να προσέλθει για την σύνταξη και υπογραφή της σύμβασης, άλλως η κατατεθείσα εγγύηση που κατέβαλλε καταπίπτει υπέρ του Δήμου, χωρίς δικαστική παρέμβαση, ενεργείται δε αναπλειστηριασμός σε βάρος του όπου ανέχεται για την επί πλέον διαφορά του αποτελέσματος της δημοπρασίας από την προηγούμενη.


Από τη λήξη της προηγούμενης προθεσμίας των δέκα ημερών η σύμβαση θεωρείται οριστική.

ΑΡΘΡΟ 10Ο

Η σύμβαση θεωρείται ότι καταρτίστηκε οριστικά μετά την έγκριση του αποτελέσματος από τα κατά το νόμο αρμόδια όργανα.

ΑΡΘΡΟ 11Ο

Ο Δήμος υποχρεούται να διατηρεί την κατοχή του μισθίου, τις υπέρ αυτού δουλείες, τα όρια αυτού, να τα προστατεύει από κάθε καταπάτηση και γενικά να διατηρεί το μίσθιο σε καλή κατάσταση διαφορετικά ευθύνεται σε αποζημίωση.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι που είναι ιδιοκτήτες ακινήτων καταλλήλων για τον ανωτέρω σκοπό να υποβάλλουν στον Δήμο μέσα σε προθεσμία είκοσι ημερών από την ημέρα δημοσίευσης, έγγραφες προσφορές ενδιαφέροντος.
 






       Ο Δήμαρχος

                                                                   Γεώργιος Νικ. Δανελάκης

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ  ΠΡΟΣ  ΕΝΕΡΓΕΙΑ

1. Εφημερίδες Νομού Ηρακλείου
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